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Donau Jugend Camp 2024 – Uspešno povezovanje 
mladih ob Donavi
Donau Jugend Camp 2024, ki je letos potekal v mestu Ulm/Neu - Ulm (Nemčija), se je 
izkazal za izjemen dogodek, ki je ponovno združil mlade iz držav ob reki Donavi. Tabor, ki 
je  potekal  med  4.  in  10.  7.  2024,  je  bil  namenjen  krepitvi  medkulturnega  dialoga, 
spodbujanju okoljske ozaveščenosti ter izmenjavi znanj in izkušenj med mladimi.

Foto 1: Donau Jugend Camp 2024



"Donava v digitalni dobi: Umetna inteligenca in 
organizacija dogodka"
Organizatorji International Donau Festa 2024 so uporabili napredne tehnologije umetne 
inteligence za izboljšanje izkušenj obiskovalcev. 

Tako je tudi Gimnazija Piran sodelovala pri projektu na temo, kako umetna inteligenca 
spreminja Evropo in vpliva na izobraževanje. Sedanji dijaki 4. B smo v sodelovanju z 
gimnazijo  Passau (Nemčija)  ter  Ruse (Bolgarija)  pripravili  videorap s  pomočjo orodij 
umetne inteligence. Dosegli smo odličen rezultat in tako postali ambasadorji projekta 
Donau.

V kratkem se bo naša ambasadorka projekta Donau Sara Radojkovič skupaj z mentorico 
Natašo Horvat udeležila srečanja ambasadorjev na Dunaju (16. 20. 9. 2024) na temo─  
“Mladi ambasadorji gradijo donavske mostove”, Ana Marija Suban pa se bo v mesecu 
novembru udeležila konference v  Stuttgartu. Rdeča nit projekta je: Evropa smo mi  ─ 
skupaj smo močnejši.

Z  uporabo  umetne  inteligence  pri  pripravi  članka  lahko  prikaževa,  kako  sodobne 
tehnologije vplivajo na tradicionalne dogodke, in opozoriva na inovativne prakse, ki so 
prisotne v sodobnem kulturnem sektorju.

Slika 1: Sprejem v mestni hiši



Letos je izšla tudi knjižica, ki ima povzeto vso vsebino aktivnosti in doživetji na Donau 
Jugend Camp 2024 z naslovom: Wechselstrom, Deutschsprachiges Schülermagazin 2024.

Poleg tega so na festivalu potekale tudi delavnice, kjer smo udeleženci projekta lahko 
spoznali  uporabo umetne inteligence v  različnih  umetniških  in  kulturnih  kontekstih. 
Udeleženci  smo  se  naučili,  kako  umetna  inteligenca  lahko  prispeva  k  ustvarjanju 
umetnosti, glasbe in interaktivnih izkušenj, ter raziskovali prihodnost umetne inteligence 
v kulturnem sektorju. 

Donau Jugend Camp v povezavi z International 
Donau Festom 2024
V tradicijo mesta Ulm spada tudi vsakoletna prireditev oz. festival, ki slavi reko Donavo in 
vse narode in kulture, mimo katerih teče njen tok. International Donau Fest se posveča 
povezovanju narodov in ozaveščanju o njihovi kulturi. Poudariti želi na to, da se med 
seboj zelo razlikujemo, vendar nas vselej združuje reka Donava, ki je tudi zaslužna za to, 
da so naši predniki na teh območjih lahko začeli ustvarjati tradicije, ki nas spremljajo in 
povezujejo  še  dan  danes.  Ob  spominjanju  na  preteklost  pa  ne  smemo pozabiti  na 
sedanjost in s tem na mlajše generacije, ki predstavljajo prihodnost sveta. Zato festival 
poteka z roko v roki z Donau Jugend Campom. 

Medkulturni dialog – temelj skupnega življenja
Poleg  okoljskih  tem  je  bil  velik  del  tabora  namenjen  tudi  medkulturnemu  dialogu. 
Udeleženci smo imeli priložnost predstaviti kulturne posebnosti svojih držav ter se učiti o 

Slika 2: Prireditev ob reki Donavi



tradicijah,  jezikih  in  vrednotah  drugih  narodov.  To  je  pripomoglo  k  boljšemu 
razumevanju raznolikosti in krepitvi spoštovanja med mladimi.

Trajnost in sodelovanje 
Donau Jugend Camp 2024 je bil zasnovan kot platforma za mlade, da poleg pridobivanja 
novih znanj razvijamo tudi trajne veščine sodelovanja in vodenja. Skupaj smo oblikovali 
projekte, ki smo jih predstavili ob koncu tabora z namenom nadaljnjega sodelovanja tudi 
po koncu dogodka.

Povezovanje in prihodnost
Tabor nam je omogočil, da smo vzpostavili trajne prijateljske vezi in razširili svojo mrežo v 
mednarodnem okolju. Mnogi udeleženci so izrazili željo po nadaljnjem sodelovanju in 
organizaciji skupnih projektov v prihodnosti.

Glavni cilji tabora so:
● Povezovanje mladih iz različnih kulturnih ozadij in držav ob Donavi.
● Izobraževanje o trajnostnem razvoju in pomembnosti varovanja reke Donave in 

njenega ekosistema.
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● Spodbujanje  medkulturnega dialoga,  kjer  mladi  izmenjujejo  izkušnje,  ideje  in 
projekte za bolj trajnostno prihodnost.

● Ohranjanje  kulturne  dediščine  in  krepitev  skupnosti.  Dogodek  ohranja  in 
promovira tradicionalne umetniške oblike, običaje in kulinariko ter jih prenaša na 
nove generacije.

Glavni cilji sočasnega festivala:
● Kulturna  izmenjava:  Festival  vključuje  nastope,  razstave  in  delavnice,  ki 

predstavljajo različne kulturne tradicije in umetniške oblike iz držav ob Donavi. 
● Glasbeni  in umetniški  nastopi:  Dogodek pogosto vključuje koncertne nastope 

lokalnih  in  mednarodnih  umetnikov,  gledališke  predstave,  plesne  nastope  in 
druge umetniške dogodke, ki odražajo raznolikost regije.

● Kulinarika: Obiskovalci lahko poskusijo različne kulinarične specialitete iz držav ob 
Donavi, kar omogoča vpogled v regionalne okuse in kulinarične tradicije.

Zaključek
Donau Jugend Camp 2024 je bil ponovno izjemno uspešen dogodek, ki je mladim iz 
različnih  držav  ponudil  edinstveno  priložnost  za  izmenjavo  izkušenj,  učenje  in 
povezovanje. Vsi udeleženci smo domov odnesli neprecenljivo znanje, nova prijateljstva 
in  motivacijo  za  nadaljnje  sodelovanje  pri  varovanju  okolja  in  krepitvi  mednarodnih 
odnosov.

Slika 4: Prireditev



International  Donaufest  je  tako  pomemben  dogodek,  ki  prispeva  h  kulturnemu 
bogatenju regije ob Donavi ter krepitvi mednarodnega sodelovanja in razumevanja.

Slika 5: Dijaki Gimnazije Piran(Slovenija), Passau(Nemčija), Ruse(Bolgarija) z 
mentoricami .
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